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Convocazione Assemblea Soci Espositori 
Complesso Monumentale di S.Anna dei Lombardi  -   Sabato 17/09/2011 - ore 16,00 

 

 

Oggetto: Convocazione Assemblea Soci Espositori 

 

 L’Assemblea è convocata per discutere ed eventualmente deliberare i punti del seguente ordine del 

giorno: 

 

1 .  Approvazione delle date per l'effettuazione delle foto  per il Catalogo 2011 (gli incontri avverranno 

nella Sacrestia del Complesso Monumentale S. Anna dei Lombardi) e presentazione del fotografo 

con il quale si concorderà il calendario degli scatti;  
2.    Insediamento Comitato Catalogo 2011; 
3.    Partecipazione al bando della Curia di Napoli nell'ambito del "Giubileo per Napoli", indetto da Sua 

Eminenza il Cardinale Crescenzio Sepe, per ottenere in comodato d'uso, per le attività sociali, una 

delle chiese chiuse di Napoli ; 
4.    Modalità di vendita e/o  lotteria dei Presepi realizzati nello scorso anno e nell’anno in corso dal Gruppo 

Didattico;  
5.    Decisione della data per la prossima Assemblea dei Soci Espositori.                                  
6.    Varie ed eventuali. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 

VERBALE DELL’ASSEMBLEA DEI SOCI ESPOSITORI DEL 25 GIUGNO 2011 

 

 

Il giorno 17 settembre alle ore 16,10 nella sede di S. Anna dei Lombardi in Napoli si sono riuniti 

i soci espositori per discutere i punti all’o.d.g. di cui sopra. 

Vengono nominati i soci Vittorio Armano e Salvatore Sabatino rispettivamente Presidente e 

Segretario dell’Assemblea. 

Relativamente ai detti punti, l’Assemblea ha deliberato quanto segue: 

 

Punto 1 

Nonostante si sia atteso fino alla fine dell’assemblea, il fotografo non è riuscito a raggiungere i soci 

riuniti e, quindi, non è stato possibile conoscerlo ed accordarsi sulle date per l’effettuazione delle 

foto necessarie alla pubblicazione del Catalogo 2011. La segreteria lo contatterà e curerà la 

pubblicazione delle date attraverso le pagine del nostro sito internet. 

 

Punto 2 

In data odierna è stato approvato l’insediamento del Comitato per la cura e la pubblicazione del 

Catalogo 2011. 

 

Punto 3 

Si sono analizzate le condizioni per partecipare al bando della Curia di Napoli nell'ambito del 

"Giubileo per Napoli", indetto da Sua Eminenza il Cardinale Crescenzio Sepe, per ottenere in 

comodato d'uso, per le attività sociali, una delle chiese chiuse di Napoli. Si è giunti alla conclusione 

che la nostra associazione rinuncia a partecipare, in quanto, tra la documentazione da presentare c’è 

l’indicazione di un budget che il partecipante è disponibile ad erogare per la messa in sicurezza, il 

restauro e l’adeguamento funzionale dell’immobile storico individuato, oltre all’impegno ad 

includere nel programma l’apertura al pubblico a studiosi e/o a visite guidate.  .   



 

Punto 4 
L’Assemblea approva la proposta di promuovere una lotteria da svolgere tra il mese di dicembre 

2011 e gennaio 2012, con la quale viene messo in palio il presepe realizzato nell’anno 2011 dal 

Gruppo Didattico c/o il Palazzo Trabucco. L’intento è quello di vendere 1500 biglietti, ovviamente 

con l’aiuto di tutti i soci, con estrazione del premio da effettuarsi il 31 gennaio 2012. 

 

Punto 5 

Per la prossima Assemblea dei Soci Espositori non è stata stabilita nessuna data precisa, ma 

l’eventuale incontro verrà comunicato in concomitanza degli scatti fotografici necessari alla 

pubblicazione del Catalogo 2011 e, comunque, attraverso le pagine del nostro sito internet. 

 

Punto 6 

La Presidente Adriana Bezzi ci comunica che, a valle delle trattative con i Padri Gesuiti, ha ricevuto 

la disponibilità della Sala Valeriano a partire da domenica 18 dicembre 2011; sempre grazie alla sua 

preziosa intermediazione, si cercherà di ottenere la disponibilità del sito almeno un paio di giorni 

prima, in maniera tale da permetterci la cura e l’allestimento della X Mostra di Arte Presepiale, che 

sarà visitabile dal 18 dicembre 2011 al 10 gennaio 2012. 

E’ nata, poi, una discussione non prevista, con argomento non all’ordine del giorno, accesa dal 

socio Gennaro Moscatelli e avallata anche da Francesco Centomani e da qualche altro sporadico 

socio, sull’utilità o meno di pubblicare il catalogo relativo alla X Mostra di Arte Presepiale, vista la 

sua durata inferiore a quella degli altri anni e la cifra economica necessaria alla sua realizzazione. 

La Presidente ed il Tesoriere facevano notare che al momento l’associazione dispone dei fondi 

necessari alla copertura economica della pubblicazione del Catalogo e, dopo l’intervento di vari 

soci, tutti favorevoli, tenendo presente anche il contenuto del nostro Statuto che, tra gli scopi 

dell’Associazione prevede di “Organizzare manifestazioni, convegni e mostre inerenti alla cultura 

presepistica” e di “Pubblicizzare il materiale informativo e divulgativo”, è stata confermata la messa 

in stampa del Catalogo 2011, opera editoriale così tanto attesa e collezionata dai tanti appassionati 

del presepe che visitano la nostra mostra. 

 

 

Alle ore 18,15 avendo esaurito i punti all’o.d.g. l’Assemblea si conclude. 

 

 

Il Presidente dell’Assemblea    Il Segretario dell’Assemblea 

Vittorio Armano     Salvatore Sabatino 

 


